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Ata da Sessão Extraordinária da 17ª (Décima Sétima) Legislatura da Câmara 

Municipal de Upanema, realizada aos 28 dias de Maio de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), às 19:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio Freire. Havendo 

o número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o 

Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. Edson Bezerra para realizar a 

leitura bíblica. Em seguida, convidou 1º Secretário para realizar a chamada 

nominal dos vereadores. CONFIRMARAM PRESENÇA NESTA SESSÃO: 

Ibamar Costa e Silva – PP; Gineton da Costa e Silva – MDB; Antonio Edson da 

Silva Bezerra – PODEMOS; Antonio Weskley Soares dos Santos – MDB; Inavan 

Felipe dos Santos – MDB; Higor Tallison Bezerra de Oliveira – AVANTE; Moacir 

Gama de Souza – MDB; Franklim Moura Santos – UNIÃO BRASIL; Marinaldo 

Bezerra de Albuquerque – MDB. O Presidente Ibamar Costa fez menção às 

autoridades, servidores e demais presentes no Plenário acompanhando esta 

Sessão. A seguir, foi passada a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n. 012/2024 

de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Dispõe sobre a 

transformação do cargo de auxiliar de enfermagem em técnico de enfermagem 

e dá outras providências. PARECER CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO e COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO: 

Favorável. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Abertas as discussões ao 

Projeto, o Ver. Edson Bezerra destacou sua alegria em estar participando desse 

momento, onde esta legislatura está tendo o privilégio de estar fazendo parte 

desse momento da vida desses servidores que há algum tempo vem construindo 

essa vitória. Destacou o reconhecimento do trabalho dos técnicos de 

enfermagem que são responsáveis pelo primeiro atendimento à população. 

Agradeceu aos demais vereadores e ao Presidente Ibamar por ter lhe atribuído 

a função de manter o diálogo com a categoria, citando ainda a presidente do 

sindicato dos servidores. Reforçou sua felicidade de estar fazendo parte da 

mudança da categoria, agradecendo a Deus pelo final feliz, parabenizando os 

funcionários, o prefeito e todos os vereadores pela conquista. O Ver. Marinaldo 

Bezerra destacou que todos estão podendo acompanhar o trabalho de hoje 

nesta Casa, parabenizando toda a categoria pelo esforço que hoje estão 

concretizando. Disse que fica feliz de sempre ter feito um trabalho correto sobre 

essa questão, salientando que estava discutindo para apresentação de 

requerimento em benefício dessa causa, mas que o projeto chegou e que fica 

feliz com a conquista, se colocando a disposição. O Ver. Higor Tallison disse que 
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é com muita satisfação que está exercendo sua função enquanto parlamentar do 

município. Destacou que essa pauta foi discutida em várias sessões, sendo 

gratificante fazer essa aprovação hoje, diante da luta da categoria, 

principalmente durante a pandemia, onde havia o conflito de desempenhar sua 

função e contrair à covid. Destacou que o projeto faz essa justiça e espera que 

todos sejam motivados com essa aprovação. Salientou a importância do trabalho 

dessa Casa, onde é através desta Casa que é possível conceder esse justo 

reconhecimento, sendo importante que todos tenham ciência disso, 

parabenizando a todos. O Ver. Inavan Santos frisou o importante trabalho que a 

categoria desempenha no município, relatando que já foi atendido por quase 

todos esses profissionais, sendo sempre muito bem recebido quando precisou 

dos serviços na Unidade Mista e que isso acontece com toda a população, sendo 

visível a atenção das mesmas no exercício do seu trabalho, adiantando seu voto 

favorável ao projeto. Disse que acompanha a luta da categoria e que tem o 

compromisso de buscar o bem estar da população, sendo justo que a categoria 

receba pelo que desempenha. Salientou que lamenta que apenas agora esse 

benefício esteja chegando. Disse que esteve apoiando todas as questões da 

categoria, pois entende que a mesma merece justiça pelo trabalho exercido. 

Parabenizou a todos, reforçando que lamenta que o benefício não tenha 

chegado antes, mas que tudo acontece no temo de Deus, pedindo que Ele 

abençoe a todos. Disse que enquanto cidadão de Upanema conhece o brilhante 

trabalho da categoria. O Ver. Gineton Costa parabenizou a categoria pela 

conquista. Destacou que essa Casa sempre discutiu sobre essa questão, 

buscando informações sobre a legalidade da mesma, e que agora estão 

assegurados disso. Disse que o trabalho da categoria é indiscutível, pois é 

conhecedor das dificuldades de se trabalhar na saúde, parabenizando todos. O 

Ver. Weskley Soares disse que a categoria é merecedora e que esse debate em 

benefício da mesma é de muito tempo, onde deveria ter sido feito bem antes. 

Parabenizou a todos. Disse que tinha um compromisso hoje, mas que abriu mão 

para estar presente nesta sessão e aprovar o referido projeto. O Ver. Ibamar 

Costa agradeceu pela oportunidade de estar aprovando esse projeto, e que fica 

feliz com a categoria estar recebendo essa conquista. Destacou que enfim se 

chegou ao consenso da legalidade do projeto e graças a Deus que tudo vai dar 

certo, torcendo que todos os pleitos dos servidores sejam atendidos. Salientou 

que conhece as situações, pois também trabalhou no sindicato e conhece a luta 
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das categorias, mas o importante é que tenha um final feliz, esperando que mais 

conquistas venham para todos os servidores. Disse acreditar que todos os 

servidores são importantes e espera que o Plano chegue para todas as 

categorias, assim como vem ocorrendo com o Piso que está chegando de forma 

Federal. Salientou que alguns colegas tinham compromisso, mas sempre que 

chegam projetos dessa natureza, os colegas se fazem presentes para apreciar 

os mesmos. O Ver. Franklim Moura parabenizou a categoria, diante dessa 

conquista que vem de muitos anos de luta, onde fica feliz de estar participando 

desse momento enquanto vereador. Disse que já estava na expectativa da 

entrada do projeto nesta Casa, onde todos ficaram em alerta para poder 

participar. Salientou que embora hoje faça parte da oposição, todos os colegas 

foram mobilizados para atender essa convocação e apreciar o projeto em 

benefício da categoria. Encerrada a discussão, foi aberta a Votação ao Projeto 

de Lei n. 012/2024: APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n. 

013/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Concede o direito 

a horário especial ao servidor público considerado pessoa com deficiência ou 

que tenha cônjuge, filho ou dependente com deficiência de qualquer natureza, 

incluindo-se os responsáveis por pessoas com transtorno do espectro autista 

(TEA), sem necessidade de exigência de compensação de horário e prejuízo da 

remuneração. PARECER CONJUNTO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO e COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO: 

Favorável. APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Aberta a Votação ao Projeto 

de Lei n.º 013/2024: APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n. 

014/2024 de Autoria da Prefeitura Municipal de Upanema: Denomina o 

Complexo Esportivo, situado na Rua Antônio Carlos de Carvalho, Bairro Pêgas, 

Município de Upanema - RN, e dá outras providências. PARECER DA 

COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Favorável. APROVADO(S) POR 

UNANIMIDADE. Abertas as discussões, o Ver. Ibamar Costa disse que esse 

projeto homenageia Dim de Chica Alves, que foi casado com Monica. Destacou 

sua amizade com o mesmo, que era muito querido por todos de Upanema. 

Agradeceu ao prefeito pela homenagem, em nome dos familiares de Dim. O Ver. 

Weskley Soares disse que conhecia Dim há muitos anos, desde a sua 

adolescência, tendo sido um dos primeiros amigos que fez em Upanema. O Ver. 

Inavan Santos manifestou a justa homenagem a Dim, diante da pessoa que o 

mesmo foi, tendo muitos amigos, registrando seu abraço aos familiares, em 
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nome de sua esposa. Encerrada a discussão, foi aberta a Votação ao Projeto de 

Lei n.º 014/2024: APROVADO(S) POR UNANIMIDADE. Em seguida, o 

Presidente solicitou deliberação do Plenário para o uso da Tribuna pela servidora 

Magnólia Cabral: Aprovado Por Unanimidade. Assumindo a palavra, a Sra. 

Magnólia agradeceu aos vereadores pela deliberação. Agradeceu a Deus pela 

permissão e aprovação desse projeto, onde se celebra a gratidão, diante de 

tantos dias difíceis e desafiadores dessas mulheres que tanto trabalham em prol 

da saúde de Upanema. Agradeceu ao Sindicato por todo o apoio, em nome de 

Kalenia e Dr. João Paulo. Agradeceu ao gestor pelo projeto. Disse que foi 

possível ver que todos reconhecem o trabalho da categoria. Parabenizou a todas 

as colegas pela luta e pela conquista. Agradeceu a todos que contribuíram por 

essa conquista, citando o Presidente Ibamar por ter realizado a audiência pública 

que iniciou essa luta. Destacou que foi feito todo um processo para ver a 

legalidade e que tudo foi feito com muita responsabilidade, agradecendo e 

parabenizando a todos. Não havido nada mais a tratar, o Presidente da Mesa 

encerrou a presente Sessão Extraordinária, conforme regimento interno, e EU – 

ANTONIO EDSON DA SILVA BEZERRA – 1º Secretário, lavrei a presente ata 

que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa. 
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